

连日罢工，反对退休制度改革

法国两成加油站闹“油荒”

新华社 10月 22 日电 法国国务部长兼环境与可持续发展部长让—路易·博洛 22 日说，由于连日罢工，全国 1.23 万座加油站中 1/5 无油可供。

博洛接受法国国家电视台采访时说，炼油厂和储油库罢工工人封锁工作区域，阻止其他工人上班，致使加油站闹油荒。

政府官员誓言在下周学校期中假期开始前确保每座加油站供应充足。

总统尼古拉·萨科齐 21 日指责罢工者“把什么都没做的人劫为人质”。

22 日，在首都巴黎附近一家炼油厂警察与罢工者爆发小规模冲突，2 人受伤。冲突起因是警察指责罢工者封住炼油厂入口，禁止工人返回工作岗位。

法国政府先前强令这家炼油厂和 20 多名罢工工人复工，违抗命令者可判入狱。

法国各大工会自 12 日以来组织全国性罢工游行活动，反对政府提出的退休制度改革议案，全国 12 座炼油厂全部罢工。

参议院眼下正准备就备受争议的退休制度改革议案投票。议案主要内容是将最低退

休年龄从 60 岁提高至 62 岁，将可领取全部养老金的退休年龄从 65 岁提高至 67 岁，以减轻政府财政压力。

按照劳工部长埃里克·韦尔特的说法，议案有望最早于下周获得通过。

根据法国法律，议案获参议院通过后，还需由一个议会委员会批准和总统签字，才能成为生效法律。

工会坚称，即使参议院通过议案，仍将继续组织罢工。他们定于本月 26 日和下月 6 日再次组织全国性罢工。

英国“机敏号”核潜艇搁浅

这是 2009 年 11 月 20 日在英国苏格兰附近水域拍摄的英国皇家海军最先进的核潜艇“机敏号”航行时的资料照片。

英国国防部官员 10 月 22 日证实，“机敏号”核潜艇当日在苏格兰水域搁浅，但并非核事故，没有人员受伤或造成环境污染，艇身没有漏水。

(新华社发)



俄总统顾问
劝普京放弃参选
为梅德韦杰夫推行
国家现代化“让路”

新华社 10月 22 日专电 俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫的“首席智囊”尤尔根斯 21 日说，总理弗拉基米尔·普京有实力赢得 2012 年总统选举，但为了能够让梅德韦杰夫完成他推行的国家现代化进程，普京应当放弃参选。

梅德韦杰夫和普京先前均表示有意参加 2012 年总统选举，同时也双双表示不会同台竞选以避免内斗。

俄罗斯现代发展研究所是梅德韦杰夫的主要智囊机构之一，是梅德韦杰夫现代化进程政策思路的主要设计方。研究所所长尤尔根斯 21 日在接受《生意人报》采访时褒扬了普京对稳定俄罗斯所发挥的重要作用，同时也称普京参选获胜可能使俄罗斯发展陷入停顿。

“我肯定地说，普京可以轻松赢得选举，但我也很肯定他不会参选。”尤尔根斯说，“我们需要一次现代化的飞跃，这个飞跃应当与梅德韦杰夫同行。”

尤尔根斯敦促普京“作出牺牲”，给梅德韦杰夫“让路”。

他认为，普京在俄罗斯保守派中具有绝对地位，那些保守派“喜欢稳定、规律和秩序”，而梅德韦杰夫是俄罗斯自由派选民的偶像，那些自由派“追求改变、改善和进步”。

尤尔根斯近年来不断发表支持梅德韦杰夫的言论。尽管他的表态不代表官方立场，但也在俄罗斯引起不小反响。去年，尤尔根斯公然提出希望梅德韦杰夫自立新党，与普京同台角逐 2012 年总统选举，以形成“智者同台对决”的状态。

不过，今年早些时候，他承认这一建议已遭拒绝，且组建新党的想法在技术上已没有足够时间。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。

